

Bestyrelsesmøde 25/4-17.

Punkt-2- referat fra sidste møde godkendt.

Punkt-3- Christine oplyser, at hun mangler svar på om vi vil på 90.000 fra-
IH.

Punkt-4- Mitzi, Ulla og Petra havde møde med Kirsten Holmer-
Ang kæmpernes situation-
Mitzi har skrevet til Poul Nyrup- venter på svar-
Ulla har skrevet til Mogens Seider- og Kristina fra Aspa ang et møde.

kæmperne og Christine mangler et sted, at ucerer Helst på Nørrebro.

Punkt-5- Det sociale udvalg havde møde 20/4- Budget 25.000 kr- Der var kommet mange gode ideer- Der afsat 10.000 til Sommerfest- og 15.000 til Julefrokost- Det sociale udvalg står selv- for at arrangere aktiviteterne.

Punkt. 6.

Der vil være klubaften d. 11/5
med Italiensk tema.
Der vil være mad til 20 kr.

Der er Idrot og velværedag
8/6. Fra kl 11²⁰ til 13³⁰ - 14.
Der vil være en sandwich-

Mai Macarando vil besøge IFK
12/6. Fra 13³⁰ til 15³⁰

Der vil også være besøg af
Mogens Damgaard. Dato?
Dette vil blive planlagt ved
næste bestyrelses møde.

Der vil være Sommerfest i
Juni mrd. Bolianna har
undersøgt - om det evt kan
holdes i et energi voldparken i
Brønshøj.

Bjørn undersøger om det kan
holdes i Brønson kirken.

Thomas og Dina undersøger
om mulighederne i Nørreløse
hallen.

Larry undersøger om det kan
holdes på Kapelvej.

og Carina undersøger
Krusch.

Punkt 7.

Ulla har skaffet lokaler til mindfulness i Fountain House - fra d. 23/5 - fra kl 15 - 16³⁰.

Formand Jens Bøforn havde et punkt ang. kom godt i gang. Da Jens Bøforn var syg - blev dette udsat til næste bestyrelses møde.

Det vil undersøge om spinning kan være på pastorbrøds sundhedshus.

Punkt 8. Thomas vil køber Beach Wolly i juli måned i juli måned - Dag

kl. af regn.
I tilfælde vil det blive aflyst

Der vil evt være fitness i juli på frivillig basis.

Punkt 9.

Ulla vil gerne på yoga/mindfulness kursus 7/5. pris = 400kr. Dette bevilges.

Vedr = Tidligere medlem -
Vedkommene vil gerne tilbage
til kamperne - OTTO vil tage
kontakt til vedkommene, som
har/er suspenderet -
Bestyrelsen er uenig i dette -

Punkt 10 - Evt -

Ang socialt samvær efter
F- esk motion - 3 halvleg-
Der vil blive ^{sat} et lille beløb af
til en kop kaffe eller frugt -
Instruktørerne kan søge det
socialt udvalg om det -

Forspørgelse fra medlem
vedr. spiller tøj - + støvne
for volley holdet -